令和７年４月
保護者の皆様へ
徳島市立川内北幼稚園

警報発表時の対応について

德島地方気象台から「徳島市」に警報が発表された場合，次のような対応をいたします。「警報」が出ているかどうかは，テレビ・インターネット等でご確認ください。


①　「暴風警報」・「大雨警報」・「大津波警報」・「津波警報」 の 
いずれかの警報が発表された場合

○　７時の時点で警報が発表されている場合は，臨時休園とし，原則として幼稚園からの連絡はしません。

○　保育中に暴風警報・大雨警報が発表された場合は，緊急連絡網（マチコミ）で連絡させていただきますので, ご自分の安全が確保された上で，十分に気を付けて迎えに来てください。
保育中に大津波警報・津波警報が発表された場合，基本的に幼稚園で避難・待機します。避難先は，川内北小学校３階です。警報が解除され安全が十分確保されるまでは，引き渡しはできませんのでご理解ください。


②　洪水・大雪などの他の警報が発表された場合

○　園の実情により休園することがあります。
その時は，緊急連絡網（マチコミ）で連絡します。


③　注意報が発表された場合は

◯　平常保育をします。


※　小学校，中学校（川内中学校区）とも連携しながら，決定します。
※　警報が発表されていなくても，家の付近の状況によって危険と思われる場合は，保護者の判断で休んでも構いませんので，幼稚園に連絡してください。
※　見やすい所などに貼っておいてください。
